Приложение №1
к письму от 17.01.2020 №17/РШ-20

Выписка
из положения о мероприятии «Всероссийская интернет акция «'?5-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945»
 с 27 января по 9 мая 2020г.

1. Общие положения
Настоящее Положение определяет правила организации и проведения мероприятия «Всероссийская интернет акция «75-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945» (далее - Акция), его организационно-методическое обеспечение, правила участия, порядок определения активных участников и их права.
Основными нормативно-правовыми и инструктивно-методическими документами, определяющими образовательную, воспитательную, организационную деятельность по проведению просветительской Акции, являются:
· Указ Президента РФ от 9 мая 2018 г. № 211 «О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»;
· Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 29 декабря 2010 г. № 436-ФЭ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (с изменениями и дополнениями);
· Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 583 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2017 г. № 1642 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» (с изменениями и дополнениями);
· Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29 мая 2015 г. № 99б-р «Об утверждении Стратегии развития воспитания в Росси йской Федерации на период до 2025 года»;
· Письмо Минпросвещения России от 27 мая 2019г. № 1314/04 «О календаре образовательных событий на 2019/2020 учебный год».
Цели и задачи:
Всероссийская акция «75-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945» (с 27 января по 9 мая 2020г.) - одно из мероприятий, нацеленных на патриотическое воспитание юного поколения в уважении к истории Отечества, подвигу и славе советского народа в Вел-ской Отечественной войне 1941-1945, понимания всемирно-исторического значения победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, сохранение исторической памяти 75- летия Победы.
Для достижения целей мероприятия «Всероссийская интернет акция «75-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945» ставятся общие задачи:
· закрепление представления учащихся об истории Великой Отечественной войны;
· воспитание у учащихся чувства патриотизма и гордости за историческое прошлое своей Родины;
· формирование интереса у учащихся к изучению прошлого своей семь 1 и значения подвигов предков для будущего нашей страны;
· стимулирование работы педагогов по пропаганде памятных дат в истории России с разъяснением истории их возникновения и значимости для нашей страны.
Мероприятие проводится на основе принципа добровольности. Участие и все образовательные сервисы предоставляются на бесплатной/безвозмездной основе.
Акция проводится редакцией издательского дома «Журнал Школа» при содействии информационных и организационных партнёров.
Для проведения мероприятия и подведения его итогов Организатор создаст и утверждает своим приказом Оргкомитет и Секретариат Акции с привлечением экспертов из внешних организаций.
Мероприятие проводится в интернет-формате на базе официального сайта htpp://КалендарьШколы.РФ.
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